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Ваші пропозиції щодо покращення даної роботи

4 ответа

На факультеті достатньо можливостей для участі студентів у наукових заходах

Робота організована належним чином. Пропозицій немає

Пропозицій немає. На факультеті постійно проводяться різні заходи, де студенти мають
можливість брати участь

Все добре

231 Соціальна робота

Чи берете Ви участь у науково-дослідних заходах, які
проводяться на базі ЗВО?  

21 ответ

У яких саме наукових заходах ЗВО Ви берете участь?

21 ответ

Копировать

Так
Ні
Частково

100%

Копировать

Науково-практичні семінари.
Науково-практичні
конференції.
Тренінги.
Науково-дослідні проєкти.

14,3%

33,3%

52,4%
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Чи добровільно Ви берете участь у науково-дослідній роботі,
яку проводить ЗВО?

21 ответ

Чи залучають Вас викладачі ЗВО у межах освітнього процесу
до написання наукових досліджень?

21 ответ

Які види ІНДЗ Ви виконуєте в межах вивчення навчальних
дисциплін?

21 ответ

Копировать

Так.
Ні.

100%

Копировать

Так
Ні
Частково

100%

Копировать

Написання реферату.
Написання статті.
Написання тез.

42,9%

14,3%

42,9%
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Чи долучаєтьсь Ви до заходів структурних підрозділів
факультету, таких як науково-дослідні центри, лабораторії?

21 ответ

Як на Вашу думку, необхідно стимулювати та заохочувати студентів до наукових
досліджень під час освітнього процесу?

2 ответа

Це має бути добровільно. Так як в нас є

Стимулювати не потрібно. Студент має сам хотіти брати участь у наукових заходах

З якими проблемами Ви зустрічалися під час поєднання навчання з науковою
діяльністю?

3 ответа

Не зустрічалася з труднощами

Не зустрічався з проблемами

Мало часу на наукову діяльність

Чи достатньо інформації про програми академічної
мобільності Ви отримуєте впродовж року?

21 ответ

Копировать

Так
Ні
Частково

100%

Копировать

Так
Ні
Отримуємо, але хотілося б
більше

100%
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Чи достатньо інформації щодо міжнародної діяльності
висвітлено на сайті факультету?

21 ответ

Чи проводяться на факультеті зустрічі зі студентами, що взяли
участь в програмах академічної мобільності?

21 ответ

Які Ви можете виділити проблеми, що унеможливлюють Вашу
участь у програмах академічної мобільності?

4 ответа

Копировать

Так
Ні
Не цікавлюсь інформацією на
сайті

100%

Копировать

Так
Ні
Не цікавлюсь такими
зустрічами

100%

Копировать

низький рівень навчальних
досягнень
низький рівень володіння
іноземною мовою
не маю бажання

Можливість є брати участь в
академічній мобільності
Я не маю перешкод аби взяти
участь в академічній мобіль…

25%25%

50%
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Чи плануєте в майбутньому брати участь в програмах
академічної мобільності?

21 ответ

Ваші пропозиції щодо покращення даної роботи

4 ответа

Все влаштовує, так як на факультеті постійно проводяться безліч заходів, в яких
студенти беруть участь.

Мене всі заходи, які проводяться на факультеті повністю влаштовують

Пропозицій немаю, все добре

На мою думку, нічого не потрібно покращувати. Наукові заходи на факультеті
систематично проводяться на належному рівні

232 Соціальне забезпечення

Чи берете Ви участь у науково-дослідних заходах, які
проводяться на базі ЗВО?  

15 ответов

Копировать

так
ні
не цікаво

100%

Копировать

Так
Ні
Частково20%

80%


